

2024年6月11日 编辑:郑 舒 电话:2833373 邮箱:mdrbms@QQ.com 美编:郑 潇 校对:魏 云





#### 2024年职工疗休养补助政策出炉

# 保障职工疗养休养权益

本报讯(吴宁宁)6月10日,记者从 市总工会获悉,为维护好、实现好、发展好 职工疗休养权益,不断提升职工生活品 质,市总工会下发《宁德市总工会办公室 关于做好2024年优秀技术工人暨一线职 工疗休养工作的通知》(以下简称《通

《通知》明确,职工疗休养对象为,技 术工人和一线职工,向优秀技术工人、新 斜。坚持面向一线,认真做好职工疗休养 对象审核把关工作,严禁超范围组织无关

本报讯(见习记者 阮晓诺

记者 陈容 文/图) 为进一步传承

和弘扬端午文化,6月7日,市残 联、市民族宗教局、宁德师范学院

体育学院等部门联合开展"我们

人员共130余人参加。

人员,严禁超标准安排工作人员,严禁携 带家属。技术工人为具备人力资源和社 会保障部发布的《国家职业资格目录 (2021年版)》中专业技术人员职业资格和 技能人员职业资格的工人。

专项资金可用于补助职工疗休养活 动,补助标准为1日疗休养每人每天不超 过100元;市内基地开展的2一7日疗休 养每人每天350元(含省市补助资金),市 就业形态劳动者、民营企业技术工人及一 外基地开展的2—7日疗休养每人每天 线职工、乡村振兴一线职工等四类群体倾 250元(含省市补助资金),以上补助不叠 加享受。民营企业按规定开展的春秋 游,可参照1日微旅游进行补助,此项补

休养在市内疗休养基地或全省省级疗休 养基地开展疗休养,不建议到市外省级 以下基地开展;三天以内疗休养原则上 在市内基地进行。

资金使用范围为,专项资金用于补助 基层工会组织开展职工疗休养活动中所 发生的费用,包括交通、住宿、餐饮、场地 租赁、专家课酬、活动培训、健康检查、人 身意外伤害保险、门票和讲解等方面费 用,不得用于旅游纪念品、工作人员津贴

《通知》指出,职工疗休养活动应以 心、蓄能充电。

助每人每年只享受一次。原则上职工疗 疗养、休养为主要内容,以促进职工身 心健康为根本目的。值得注意的是,未 正常上缴工会经费的基层工会不享受专 项资金补助。要加强思想政治引领,每 期职工疗休养活动至少安排1次思想政 治教育课,开展座谈、技术交流、技能培 训等活动,组织前往红色教育基地、劳 模工作室、先进企业、乡村振兴示范村 等学习考察。要加强健康服务,举办疾 病预防、保健养生知识讲座,提供健康 体检、心理体检、心理疏导等服务,让职 工通过疗休养活动强身健体、疗愈身

#### 宁德市区天气预报 THU WED 星期二 星期三 星期四 中雨转小雨 中雨转小雨 中雨转雷阵雨 25°C 26°C 25°C 29°C 31°C 30°C (该信息采自宁德气象网站)采集: 张瑜

### 未来几日我市有 持续性明显降水过程

本报讯(记者 张瑜) 6月10日,市气象台发布 "暴雨预警Ⅳ级"。受切变影响,未来几日我市有持 续性明显降水过程。

过去一周,我市多降水天气,累计降雨量全市大 部偏多,平均气温大部偏低 2℃ ~3℃。

据预报,本周我市仍多降水天气,其中11日 至14日降水明显, 雷雨时局地伴有短时强降水。 大风等强对流天气。具体预报为:11日,阴有中 到大雨,伴有雷电;12日,阴有大雨,局部暴雨,伴 有雷电;13日,阴有中到大雨,局部暴雨,伴有雷 电。沿海风力方面,未来几日我市沿海海区风力 整体不大,11日至13日,偏北风4~5级。气象员 提醒,本次我市暴雨过程综合强度偏强,请注意队 范可能出现的山洪和城乡积涝、塌方、滑坡等次生 灾害,并关注强对流天气对农业生产和户外活动 (工地施工、高空作业、景区旅游等)的不利影响 受降水天气影响,道路湿滑、能见度较差,出行请 注意交通安全。

# 我们的节日·多一个

#### "粽"情助残 同心筑梦

我市开展端午关爱残疾人活动



6月6日,东侨 经济技术开发区社 会事务局,亿利社 区党支部、居委会, 亿利社区老年人服 务中心,宁德市老 年大学民乐队,亿 利社区老年人服务 中心夕阳红艺术团 联合举办"端午安 康·纵情歌舞"文艺 演出活动,老人们

暖和祝福。

福生活。 本报记者 陈容 摄



市儿童福利院

## 开展"我们的节日·端午"主题活动

荞菲)6月9日,宁德市儿童福利院 组织开展"我们的节日·端午"主题活 动,旨在传承和发扬中华民族传统文 化,大力培育和践行社会主义核心价 值观,让孩子们更深刻地感受端午节 的文化内涵。

在活动现场,特教老师们首先 向孩子们介绍了端午节的由来,让 孩子们感受两千年前爱国诗人屈

本报讯(记者 张颖珍 通讯员 黄 原高尚的情操,随后,食堂阿姨和 护理员阿姨向孩子们传授包粽子 的技巧,折粽叶、填粽米、裹粽子 等,孩子们观看学习后,纷纷动手 包起粽子。

宁德市儿童福利院始终重视民 族文化教育,以传统节日为载体,开 展丰富多彩的传承教育活动,让院内 孩子们体会传统节日的深厚内涵和 参与其中的快乐童趣。

#### 霞浦松城派出所:

## 开展高考和端午节前 安全大检查

为进一步加强辖区节前社会面治安稳定,为 中高考考生营造良好舒适环境,6月5日,霞浦松 城派出所深入辖区,开展高考和端年节前安全大

其间,民警针对"九小场所"消防设施是否完 备,消防安全疏散通道是否畅通,是否存在违规用 电,是否有经营、存储易燃易爆危险品、有无线路老 化等情况进行了检查。对检查中存在的问题,民警 责令商户当场整改,并下发整改通知书。同时,民 警要求商户在中高考期间控制噪音,切实给考生营 造良好舒适的备考环境。检查期间,民警还向商户 和群众开展反诈、禁毒、反邪教宣传,推广国家反诈 中心APP,帮助群众下载并开启预警功能,切实帮助 群众守住钱袋子。

□ 李婷婷

## 宁德移动:全力助力公安打击电信网络诈骗

今年以来,为加强打击治理防范电信网络诈骗能 力,宁德移动不断优化和完善大数据风险监测模型,持 续提升了涉诈信息的监测和发现能力,与公安机关紧密 协作,落实"异常预警+协同打击"高效联动机制。

近日,通过涉诈线索窝点打击行动,警方成功在蕉 城、霞浦和古田捣毁了4个诈骗犯罪窝点,抓获7名犯罪 嫌疑人,缴获8套涉诈作案工具,遏制了电信网络诈骗 不法侵害的发生,严厉打击了涉诈违法犯罪嫌疑人,保 护了人民群众的财产安全。

宁德移动在反诈体系建设上持续发力,构建了一套 完善的"人防+技防"体系,筑起了三道坚固的防线:

1.技术防线:利用先进的大数据技术,建立风险监 测模型,实时分析和识别潜在的诈骗行为,做到早发现、 早预警,对发现异常号码及时处置。

2.人员防线:加强员工培训,提高反诈意识,确保每 个员工都能成为反诈战线上的坚强战士。通过落实 100%实名登记、手签风险防范告知书等方式,确保用户 知悉转租转售违法,加强新人网号卡管控。

3. 社会防线:加强反诈宣防,各营业网点在醒目位 置布放反诈宣传海报、标语等。今年以来,累计开展反 防宣传活动78场次。加强与社会各界的合作,包括公 安机关、媒体、教育机构等,形成全社会共同参与的反诈 格局,营造全社会反诈浓厚氛围。

通过这三条防线的相互配合,宁德移动构筑了-全方位、多层次的反诈体系,有效提升了打击和防范电 信诈骗的能力。下一步,宁德移动将落实机制办成员单 位主体责任,继续深化技术创新,加强与各方的合作,为 打造一个安全、和谐的社会环境贡献力量。

中国移动 China Mobile 7 全球通 

□ 移动